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01 アンケート目的

・キエーロの認知度調査

・今後の広報方法の参考

・講習会の評価



02 アンケート方法

■実施期間：2024年7月28日（日）～8月9日（金）の１３日間
※紙アンケートは、７月２８日（日）のみ

■実施方法：オンライン 及び 紙媒体

■回答者数：６３名
オンライン申請：４３名
紙媒体：２０名



03 結果

設問項目

1.年齢/性別

2.来場した方について

3.講演を知ったきっかけ/来場理由

4.講演内容について

5.キエーロについて

6.みんなのごみ減量アイディア

7.感想



03 結果

1.年齢/性別

女性、５０代以上からの回答が多かった。
一方で、２０～３０代の子育て世代が子供の夏休みの自由研
究のためにと興味を持ってくれた人がいたと思われる。



03 結果

2.来場した方について

こむこむで行ったことから、市外からの参加者もいた。
夫婦や親子で参加ではなく、一市民としてキエーロに興味を
持って参加してくれた人が数多くいた。



03 結果

3.講演を知ったきっかけ/来場理由

市政だより６月号の反響もあり、キエーロに興味をもった方
が多く来場してくれた。それだけでなく、子育て絡みで興味
を持ってくれる方もいた。
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4.講演内容について

９０分の講演時間で、満足のいく情報が得られる講演だった。
質疑応答の時間もあったことから、疑問解消できたと考えら
れる。
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5.キエーロについて

約3カ月程の広報で、キエーロを「知っている」「使っている」
と答えた割合が増加した。

実際に使っている 16 25.8%
実際には使っていない 14 22.6%
でも使って見たい 30 48.4%
でも難しそう 2 3.2%
合計 62 100.0%

キエーロを知らない

キエーロを知っている

2024/7/28（日）　アンケート集計結果

実際に使っている 7 5.7%

実際には使っていない 9 7.3%

でも使ってみたい 90 73.2%

でも難しそう 17 13.8%

合計 123 100.0%

2024/5/5（日）　アンケート集計結果

キエーロを知っている

キエーロを知らない



03 結果

5.キエーロについて

キエーロは手軽に始められることから、やってみたいと感じ
る方が多かった。一方で、実践するのは難しい理由として「ス
ペースが少ない」「難しい印象が拭えない」等があげられた。
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5.キエーロについて（キエーロの設置場所）

1 一軒家は「庭」や「軒下」に置ける場所がある

２ 賃貸は「ベランダ」や「家の中」に限られる

と考えられ、
それぞれにあった大きさ
のキエーロを設置・使用す
ることが大切。



03 結果

6.みんなのごみ減量アイディア

✓ 生ごみを乾かしてから捨てる

✓ いらない洋服は、必要としているコミュニティーへ送付している

✓ 食べる分だけ買う

✓ 小さい物でも分別して捨てる意識を持つ

✓ 電動式生ごみ処理機を活用している

✓ 根菜類の皮はよく洗い、剥かないで調理している



03 結果

7.感想

・キエーロはマジックみたいだと思った。

・先生の話を聞いて、キエーロを気軽に続けていこうという
気持ちになった。

・疑問が沢山あったが、講演を聞いて納得できた。

・もっと詳しいお話を聞きたかった。

・話を聞くと簡単にできるイメージが湧いて、やってみたいと思った。

・とても興味深く、ためになった。

・時間も程よく、クイズ大会もあり楽しい時間でした。

・ごみ減量に関するセミナーにまた参加したいと思った。


